
Расследуется уголовное дело по факту причинения смерти жителю села Онгудай

22 января 2010 года Шебалинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку.

В ходе следствия установлено, что 22.01.2010 года житель с. Онгудай гр-н Т. распивал спиртные напитки в компании своих знакомых в доме гр-на Г. Пришедшая в дом мать гр-на Г., попросила пьяную компанию покинуть ее жилище, Т., находящийся в состоянии алкогольного опьянения, высказал по этому поводу недовольство. Заступаясь за свою мать, Г. настойчиво попросил своих знакомых покинуть дом и не доставлять беспокойство матери. В ответ на его слова, Т. взял со стола нож и нанес Г. проникающее ножевое ранение в грудную клетку слева. От полученного ранения Г. скончался на месте.

24 января 2010 года гр-ну Т., задержанному по подозрению в совершении преступления, предъявлено обвинение, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по уголовному делу продолжается.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610103>